

蒙恩见证

蔡亚丽

主后 2015 年 4 月 26 日

主内平安！今天是 4 月 26 日我受洗重生，将生命归入主耶稣基督。我愿意认罪、悔改，接受耶稣做我的主，使我成为一个新造的人。其实我多年来蒙恩神的祝福，至今才真正地认识神，完全是相见恨晚。我愿意在这里和大家说说我信主的经过。

在之前的日子里，我并不认识上帝是创造万物的主，是唯一的真神。所以我和一切没有信仰的人一样，偶尔也会在各种庙宇神社去拜异教的偶像。在我未信主前，我是一个感性、傲气、且脾气倔强的人。我总觉得做人做事只要讲道理、与人为善、不去害别人就足够了，心中并无固定的信仰。

我是来美国信的主，说不清具体是哪一天哪一时，因为信主在我看来，是长期的感动、亲身的体会积累的结果，并非是一瞬间的顿悟。我与前夫居住在佛罗里达的时候，每个周日他会带领我穿得非常的正式，一起去美国教会主日崇拜。每当我聆听到教会激情澎湃的证道，看到受洗的场面，听到圣洁的音乐，都会深深地感动流泪。心中想到，美国这片如此肥沃的土地，原来是这位真神的祝福和守护。当时的我，在教会学会了感恩和祷告。感谢主！

搬迁到维吉尼亚州之后，开始了我的生意。当时我的合作伙伴之一，总想着捞赚不义之财。在那期间，我们争执不断，心情烦躁，并且诸事不顺。每天晚上，我只想静静地一个人，合起双手与上帝我主说说心里话，求圣灵动工，赶走邪恶的撒旦！结果，奇迹出现了。我们以和平的方式解决了问题。当时的我真正感受到了圣灵的奇妙恩典，及神对我的眷顾。感谢主！

感谢候展文夫妇带领我和家人来到了诺福克华人浸信会，并结识了许多朋友。孟牧师和师母在牧养我们神的话语时教到：“作为一名真正的基督徒要做到谦卑、良善、顺服神、诚实、衷心、实事求是，照着圣经上的话语去做，会得到神的祝福。”感谢主，我的女儿在去年的复活节时受洗重生。感谢主，将圣灵充满我的全家，使我的工作、生活、及家人都有了很大的变化。

一直以来，我总感觉到有贵人相助，看顾我的家人。其实这位贵人就是神。他眷顾我，赐予我才能，让我得到好机会，让我经受各种历练，他为我的生命作了奇妙的安排。其实，神的大爱远远超过了普通人的想象。人啊，不要在逆境中才呼求救主，要时时怀着一颗感恩之心，衷心走到底。

我想以祷告的方式来结束今天的蒙恩见证。现在请所有的弟兄姊妹跟我一起背诵《主祷文》。“我们在天上的父：愿人都尊你的名为圣。愿你的国降临；愿你的旨意行在地上，如同行在天上。我们日用的饮食，今日赐给我们。免我们的债，如同我们免了人的债。不叫我们遇见试探；救我们脱离凶恶。因为国度、权柄、荣耀，全是你的，直到永远。阿门！”（马太福音 6: 9-13）